
Rotary Club d’Enghien-Montmorency

Compte rendu de réunion statutaire


Année 2020-2021

Date : 10/02/21

Nous	sommes	16	membres	en	visioconférence.


- Action	Plateaux	Repas	Société	SERVAIR	:


Jean-Marie	Burette	nous	 fait	savoir	que	Cédric	Cornillot-Clément	a	pris	contact	
avec	 lui	pour	 lui	 indiquer	qu’il	avait	un	proche	béné ficiant	d’un	contact	avec	 la	
Socié té 	 SERVAIR,	 filiale	 du	 groupe	 Air	 France,	 spécialisée	 dans	 la	 restauration	
aérienne.	Du	fait	de	la	covid,	les	vols	Air	France	subissent	une	baisse	significative	
de	 trafic	et	 se	 trouvent	dans	une	situation	dé licate,	 cela	 impact	par	 ricoché 	 les	
sous	 traitant	 d’Air	 France	 et	 donc	 également	 SERVAIR.	 Il	 s’ensuit	 qu’un	 grand	
nombre	de	plateaux	repas	sont	réguliè rement	dé truits.

Immédiatement	Jean-Marie	Burette	a	eu	une	idée	géniale	pour	éviter	ce	gâ chis	et	
ainsi	 venir	 en	 aide	 tant	 aux	 épiceries	 sociales	 qu’aux	 Résidences	 d’é tudiants	
actuellement	en	grande	difficulté .

Pour	ê tre	totalement	clair	et	précis,	je	vous	retranscris	la	note	intégrale	de	Jean-
Marie,	en	date	du	10	02	21	rédigée	au	nom	de	notre	Club	(note	adressée	à 	notre	
Président	avec	son	aval	et	au	Secré taire).


«	 La	 situation	 actuelle	 que	 nous	 connaissons	 oblige	 certaines	 entreprises	 à 	
prendre	des	dispositions	qui	peuvent	choquer.


Présence : 16 / 26 P : Présent E : Excusé A : Absent

AIME David E ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried E BAUX Nicolas E

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David P BOROWCZAK Chr E

BURETTE Jean-Marie P CORNILLOT-C. Cédric P COSTE Christine P DEPLAIX Alain P

DRUON Georges P FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian P

LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C E POIGNANT Virginie P

POITEVIN Rémy E RATTON Philippe P RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P

SUEUR François-Jérôme E WITTENBERG Yvan E
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A	ce	jour	,	grâ ce	à 	un	contact	privilégié 	d’un	autre	rotarien	,	celui-ci	m’a	mis	en	
relation	avec	 la	socié té 	Servair	à 	Roissy	qui	alimente	 les	compagnies	aériennes	
en	plateaux	repas.


Compte	 tenu	 des	 planifications	 des	 vols	 qui	 se	 font	 au	 dernier	 moment	 ,	 la	
socié té 	dispose	de	stocks	de	nourriture	divers.	


La	 socié té 	 Servair	 é tudie	 la	 possibilité 	 de	 nous	 céder	 des	 plateaux	 repas	 de	
350gr	pour	le	prix	de	2,50€	le	Kg	et	nous	pouvons	envisager	une	opération	qui	
pourrait	porter	sur	10.000	plateaux	repas	soit	un	coup	de	8.750€	.


Pourquoi	ne	pas	proposer	un	partenariat	à 	 la	CAPV	afin	de	mobiliser	 les	CCAS	
des	18	communes	ainsi	que	les	résidences	Etudiants	implantées	sur	le	territoire	
de	l’Agglomération	Plaine	Vallée.


L’implication	 financiè re	 de	 la	 CAPV	 et	 de	 Dynactive	 est	 souhaitable	 ;	 elles	
pourront	communiquer	ou	individuellement	ou	ensemble	.


En	 ce	 qui	 concerne	 le	 Rotary	 d’Enghien-Montmorency,	 celui-ci	 effectuera	
l’ensemble	de	la	prestation	avec	ses	membres	.


J’attends	 des	 informations	 complémentaires	 de	 Servair	 pour	 proposer	 un	 plan	
logistique	.	(Transport	ré frigéré 	ou	pas	,	emballage	,	conditionnement	qualité 	des	
produits	:	surgelés	,	frais	ou	secs	,	distribution	…etc	)


A	noter	que	cette	opération	touchant	des	sensibilités	politiques	diffé rentes,	elle	
est	assujettie	à 	un	feu	vert	de	la	direction	de	Servair	.


Je	ne	manquerai	pas	de	vous	tenir	informé 	»


- Action	20.000€	District	Groupe	C	:


Notre	 ADG,	 Marc	 Farge,	 nous	 précise	 que	 le	 District	 Groupe	 C	 dispose	 d’une	
somme	de	20.000€	qu’il	conviendra	de	reverser	aux	épiceries	sociales	et	Ehpad.	
Notre	Club	devra	choisir	2	épiceries	béné ficiaires	et	pourrait	envisager	de	venir	
en	aide	financiè rement	à 	l’Association	EDVO.
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- Conférence	de	Cédric	Cornillot-Clément	(Gestion	de	patrimoine)	:


Comme	 nous	 l’a	 souvent	 recommandé 	 notre	 Président,	 il	 est	 important	 que	
chacun	 d’entre	 nous	 intervienne	 réguliè rement	 pour	 nous	 parler	 de	 sa	
profession,	 de	 ses	 passions,	 voir	 même	 pour	 prendre	 la	 parole	 sur	 un	 sujet	
d’actualité .	Cédric	nous	présente	ce	soir	un	exposé 	inté ressant	sur	sa	profession.

Ingénieur	 IPSA	 et	 diplômé 	 d’un	 Master	 à 	 Sup	 de	 Co	 Paris	 et	 d’un	 Certificat	
d’Oxford,	il	travaille	à 	IBM	France	puis	à 	l’	UFF	pour,	par	la	suite,	créer	un	Cabinet	
Indépendant	de	Conseil	en	gestion	de	Patrimoine	(12	collaborateurs).	Comment	
résumer	 une	 brillante	 conférence,	 sans	 commettre	 oublis	 ou	 erreurs	 ?	 Le	
PowerPoint	 de	 la	 conférence	 de	 Cédric	 est	 donc	 en	 pièce	 jointe	 a	 ce	 compte	
rendu.	Merci	Cédric	pour	cette	belle	conférence.


Notre	RS	se	termine	vers	20h40.	La	prochaine	visioconférence	aura	lieu	le	
17/02/21	à	19h30.


Jean-Louis	Ride

Secré taire
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